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La intensidad de una corriente eléctrica se mide mediante:

a) Voltimetro conectado en serie.

b) Amperimetro conectado en paralelo.

c) Voltimetro conectado en paralelo.

d) Amperimetro conectado en serie.

Indica qué tipo de herramienta es la de la imagen:

a)
b)
c)
d)

Llave estilson.

Alicates de pico de loro.
Pelacables.
Remachadora.

¢Cual es la funcion principal de un gramil en carpinteria?

a)
b)
c)
d)

Cortar madera en angulos precisos.
Medir longitudes de madera.

Marcar lineas rectas para guiar cortes.
Tallar detalles decorativos en la madera.

éPara qué se utiliza el abocardado en fontaneria?

a)
b)
c)
d)

Para el ensanchamiento de tubos.

Para el corte de tuberias de cobre.

Como curvador de tubos.

Para la eliminacion de rebabas en los tubos.

éPara qué se utiliza la cuchilla ubicada en el mango de algunos modelos de cortatubos?

a)
b)
c)
d)

Para el corte del tubo.

Para la eliminacion de las rebabas producidas al cortar el tubo.

Para evitar el deslizamiento de la tuberia mientras hacemos el corte.
Como elemento obligatorio para ponernos los guantes de seguridad.

éQué se entiende por “hormigén armado” en construccion?

a)
b)
c)
d)

Hormigdn y acero.

Hormigdn con aditivos quimicos.
Hormigdn coloreado.

Hormigdn de alta resistencia.
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¢Cual de éstos NO es un serrucho o sierra comtn en el lenguaje de la carpinteria?

a) Serrucho de codo.
b) Sierra de hender.

c) Sierra de tronzar.

d) Serrucho de costilla.

é¢Qué tipo de mortero se utiliza para reparar los daiios en una arqueta de saneamiento?

a) Mortero de secado lento.

b) Mortero hidréfugo.

c) Mortero de altas prestaciones de secado ultra-rapido.
d) Mortero de cemento cola.

De acuerdo con lo establecido en el articulo 9 de la Constituciéon Espafiola, éa quién
corresponde facilitar la participacion de todos los ciudadanos en la vida politica,
econdmica, cultural y social?

a) Al Presidente del Gobierno.
b) Alos poderes publicos.

c) Alos partidos politicos.

d) AlRey.

Para medir la potencia eléctrica con el vatimetro hace falta:

a) Un voltimetro.

b) Un éhmetro.

c) Unvoltimetroy un amperimetro.
d) Un amperimetro.

La unidad de energia eléctrica es:

a) Watio.

b) Herzio.

c) Ergio.

d) Kilowatio hora.

Seiiale, cudl es el plazo maximo que establece el articulo 10 del texto refundido de la Ley
del Estatuto Basico del Empleado Pubico, por el que se podra nombrar a un funcionario
interino, por exceso o acumulacién de tareas.

a) Nueve meses, dentro de un periodo de dieciocho meses.
b) Nueve meses, dentro de un periodo de doce meses.

c) Doce meses dentro de un periodo de dieciocho meses.
d) Doce meses dentro de un periodo de veinticuatro.
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Sefiale cudl de los siguientes, es uno de los derechos individuales que se ejercen
colectivamente, contemplados en el articulo 15 del texto refundido de la Ley del Estatuto
Basico del Empleado Publico.

a) Elderecho a la libertad sindical.

b) A participar en la consecucion de los objetivos atribuidos a la unidad donde preste sus
servicios y a ser informado por sus superiores de las tareas a desarrollar.

c) A percibir las retribuciones y las indemnizaciones por razén del servicio.

d) Alalibertad de expresién dentro de los limites del ordenamiento juridico.

Indique cual es la diferencia que existe en cortar una tuberia de cobre con una sierra de
metales o con unos cortatubos.

a) Con lasierra de metales no producimos virutas.

b) Con lasierra de metales el corte del tubo es mucho mas “limpio”.

c) Conlasierra de metales no tenemos que pasar la lima para eliminar las rebabas.
d) Con los cortatubos no tenemos rebabas.

Indique que ventaja tiene el utilizar una curvadora manual.

a) En tuberias de gran diametro nos ahorra tiempo de trabajo.

b) Es preferible su utilizacidn si queremos conseguir codos a 909.

c) Evitamos la conexion mediante codos, lo que supone un ahorro de material.
d) Nos ahorramos materiales en tuberias de mucho espesor.

éQué serrucho lleva un refuerzo de metal en la parte superior, para aportar rigidez a la
hoja?

a) Serrucho de codo.
b) Sierra de hender.

c) Sierra de tronzar.

d) Serrucho de costilla.

éComo se conoce al hecho de inclinar hacia la derecha y la izquierda alternativamente
los dientes de una sierra, permitiendo que el corte que estamos haciendo en la madera
sea de mayor anchura que la hoja de la sierra y asi no se atasque?

a) Afilado.
b) Lijado.
c) Triscado.
d) lgualado.

El articulo 1 de la Constitucién Espafiola, establece que la forma politica del Estado
espaiiol es:

a) La Monarquia Parlamentaria.
b) La Republica parlamentaria.
c) LaRepublica presidencialista.
d) La Monarquia democratica.



19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

éSe pueden colgar objetos pesados sobre tabiques de “Pladur”?

a) No, el “Pladur” no soporta cargas adicionales.

b) Si, siempre que se utilicen refuerzos, tacos y tornillos adecuados.
c) En el “Pladur” sélo se pueden colgar objetos muy ligeros.

d) Dependera unicamente del espesor del tabique.

é¢Qué herramienta se utiliza para medir distancias en construccion?

a) Flexémetro.

b) Escuadra.

c) Nivel laser.

d) Reglas de albaiiil.

La corriente continua es la que vamos a encontrar en:

a) Habitualmente en las viviendas.
b) Una pila.

c) En las redes trifasicas

d) En aulas.

La diferencia de potencial entre dos puntos se mide en:

a) Watios.
b) Voltios.
c) Amperios.
d) Radianes.

En carpinteria, écoOmo se denomina la broca que se utiliza para hacer un rebaje conico en
un agujero, para que la cabeza de un tornillo quede empotrada o al ras con la superficie
del material?

a) Broca salomonica.

b) Broca con centrador.
c) Broca avellanadora.
d) Broca Forstner.

El “corte a hilo” es una técnica de corte de la madera en la que el serrucho discurre:

a) Paralelo a las fibras de la madera, a lo largo de toda su longitud.
b) De forma horizontal respecto a las fibras de la madera.

c) Endirecciéon transversal ala veta de la madera.

d) A 452 grados.

Indique qué tipo de tuberia no es apta para la circulacidn de agua potable.

a) Tuberia de acero galvanizado.
b) Tuberia de hierro negro.

c) Tuberia de PPR.

d) Tuberia de cobre recocido.
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Las tuberias de polietileno se clasifican por su densidad en:

a)
b)
c)
d)

Baja densidad, media densidad y alta densidad.
Baja densidad, ligera densidad y densidad fuerte.
Densidad débil, media densidad y densidad fuerte.
Densidad estandar, media densidad y alta densidad.

éPuedo aplicar azulejos sobre una pared o superficie de “Pladur”?

a) No, los azulejos no se adhieren bien al “Pladur”.

b) Si, siempre que se utilice un adhesivo especial.

c) Sélo si se coloca una malla de refuerzo.

d) Siempre que el azulejo sea de dimensiones reducidas.

éQué usos se le puede dar al “Pladur”?

a) Sdlo se utiliza para tabiques divisorios.

b) Se utiliza para techos y revestimientos de paredes.

c) Unicamente se utiliza en exteriores.

d) El uso va a depender Unicamente del clima de la region.

El articulo 10 de los Estatutos de la Universidad de Granada establece que los
Departamentos son:

a)

b)
c)

d)

Los centros encargados de la organizacion de las ensefianzas y de los procesos
académicos, administrativos y de gestion conducentes a la obtencidon de titulos de
grado.

Las unidades de docencia e investigacidon encargadas de coordinar y desarrollar las
ensefianzas de uno o varios ambitos del conocimiento.

Los centros dedicados fundamentalmente a la investigacion cientifica y técnica o a la
creacion artistica.

Los centros de gestidon y coordinacion de las ensefianzas de posgrado y especializacion.

El articulo 17 de los Estatutos de la Universidad de Granada, establece que la propuesta
para la creacidn, modificacidn o supresion de un Instituto Universitario de Investigacion,

corresponde:

a) Al Consejo de Gobierno de la Universidad de Granada o a la Comunidad Auténoma de
Andalucia con el acuerdo del Consejo de Gobierno de la Universidad.

b) Al Consejo de Gobierno de la Universidad de Granada con el Acuerdo del Claustro de la
misma.

c) Al Claustro de la Universidad de Granada o a la Comunidad Auténoma de Andalucia
con el Acuerdo del Claustro de la Universidad.

d) Al Consejo Social con el acuerdo del Consejo de Gobierno.



31. La oposicion que ofrece un material al paso de una corriente eléctrica se mide en:

a) Watios.
b) Voltios.
c) Amperios.
d) Ohmios.

32. Para encender y apagar una ldampara desde 4 puntos se necesitan:

a) 4 Conmutadores.

b) 4 Interruptores.

c) 2 Conmutadoresy 2 conmutadores de cruzamiento.
d) 2 Interruptoresy dos conmutadores.

33. ¢Qué herramienta manual de carpinteria, que se compone de una pieza de metal con
una cuchilla afilada en un extremo, se utiliza para aplanar y alisar superficies de madera?

a) Cepillo de escariar.
b) Garlopa.

c) Gubia.

d) Escoplo.

34. ¢{Qué tipo de fresa es la de la imagen?

a) Una fresa pararanurarenV.
b) Una fresa de media cafia.

c) Una fresa para enrasar.

d) Una fresa para chaflanes.

35. éPor qué podemos utilizar la tuberia de polietileno reticulado (PEX) para el suministro de
agua caliente?

a) Por la aplicacién de un agente reticulador al polibutileno.
b) Por suincorporacién de un alma de aluminio en su interior.
c) Por su facilidad para poder reblandecerse al calor.

d) Por la aplicacién de un agente reticulador al polietileno.

36. éPor qué estan prohibidas las tuberias de plomo para las conducciones de agua caliente
sanitaria en viviendas?

a) Por su alta toxicidad y su capacidad de contaminacion.

b) Solo esta prohibida para el consumo de agua fria, pero si se puede usar para agua
caliente.

c) Por su alto grado de deformacién material con el aumento de la temperatura.

d) Por laliberacion de cloro libre cuando se calienta.
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40.

41.

42,

El articulo 5 de la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de
mujeres y hombres, establece que el principio de igualdad de trato y de oportunidades
entre mujeres y hombres es aplicable en:

a) Solamente en el ambito del empleo publico.

b) En el ambito del empleo privado y en el del empleo publico.

c) Solamente en Administraciones con mas de 500 trabajadores.

d) Solamente en la Administracién General del Estado, Administraciones de las
comunidades auténomas y de las entidades locales.

éCual es la diferencia principal entre el mortero y el cemento?

a) El mortero es una mezcla de cemento, arena y agua, mientras que el cemento es un
material en polvo.

b) El mortero es un material en polvo, mientras que el cemento es una mezcla de arena y
agua.

c) Elmortero sélo se puede utilizar si lleva aditivos quimicos para que fragiie, cosa que no
ocurre con el cemento.

d) Elcemento es mas resistente que el mortero.

éComo se le llama al proceso de endurecimiento y pérdida de plasticidad que
experimentan los materiales aglomerantes cuando se les afiade agua?

a) Fraguado.
b) Encofrado.
c) Secado.

d) Endurecido.

El articulo 8 de la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de
mujeres y hombres, establece que la discriminacion por embarazo o maternidad
constituye:

a) Discriminacidn indirecta por razén de sexo.
b) Acoso por razén de sexo.

c) Discriminacidn directa por razén de sexo.
d) Acoso sexual.

¢En qué tipo de luminarias se utilizan los cebadores?

a) Incandescentes.
b) Haldgenas.

c) Fluorescentes.
d) LED.

éCual de las siguientes es una caracteristica comun de las luminarias LED?

a) Consumen mas energia que las fuentes de luz tradicionales.

b) Tienen una vida Util mas corta que las fuentes de luz incandescentes.
c) Son mas eficientes en términos energéticos.

d) Producen mas calor que las fuentes de luz fluorescentes.
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éCual es el principal riesgo al utilizar una sierra circular de mesa sin cuchillo divisor?

a) Ninguno, el cuchillo divisor solo es necesario si se usan maderas duras.
b) Emisidn y acumulacion de polvo y particulas durante el corte.

c) Ninguno, el cuchillo divisor solo es necesario si se usan maderas blandas.
d) Retrocesoy proyeccidn de la pieza debido al rechazo de la misma.

Seiale cudl de las siguientes NO es una de las normas o recomendaciones de seguridad
que hay que observar para un correcto uso de la maquina de carpinteria denominada
“sierra de cinta”.

a) Fijar siempre la guarday las guias superiores lo mas lejos posible de la pieza.

b) No hacer pasar la pieza con las manos en linea con la hoja.

c) Para evitar que la cinta se salga de los volantes, no hacer retroceder una pieza gruesa
sin antes desconectar la maquina.

d) Silahojase rompe, o se sale de los volantes, estando la maquina en movimiento,
desconectarla inmediatamente y alejarse.

éCual de las siguientes herramientas se utiliza para nivelar una hilada de ladrillos o
bloques durante la construccién?

a) Nivel de burbuja.
b) Plomada.

c) Regla de albaiiil.
d) Flexdmetro.

éQué sucede si se afiade demasiada agua a un hormigén armado?

a) El hormigdn se vuelve mas resistente y duradero.

b) El hormigdn se debilita.

c) El hormigdn tarda mas en secar, pero la resistencia final es la misma.
d) El hormigdn se expande y se hincha.

De las siguientes opciones, sefiale cual NO es uno de los requisitos generales,
establecidos en el articulo 56 del Texto Refundido de la Ley del Estatuto Basico del
Empleado Publico, para poder participar en un proceso selectivo.

a) Tener cumplidos dieciocho afios y no exceder, en su caso, de la edad maxima de
jubilacion forzosa.

b) Poseer la titulacion exigida.

c) Poseer la capacidad funcional para el desempefio de las tareas.

d) No hallarse en inhabilitacion absoluta o especial para empleos o cargos publicos por
resolucion judicial, para el acceso al cuerpo o escala de funcionario.

¢Cual es la mision de la valvula flotador de un inodoro?

a) Eslavalvula que permite la descarga de agua.

b) Impide que entre agua cuando la cisterna esta llena.

c) Evitala entrada de pequenias particulas a la cisterna.

d) Sirve para controlar la presién de descarga del inodoro.
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Indique cudl de las siguientes causas es la mdas comun para provocar un golpe de ariete
en la tuberia.

a) Labajada de presion en la tuberia.

b) El cierre brusco de una valvula.

c) Elarranque con variador de frecuencia de una bomba de circulacién.
d) La utilizacidn de varias duchas simultaneamente.

éComo se denominan las valvulas, que permiten regular la temperatura de salida del
agua?

a) Valvulas de equilibrado.
b) Valvulas de asiento.

c) Valvulas termostaticas.
d) Valvulas de bola.

éQué establece el articulo 27 de la Constitucién Espaiiola sobre la ensefianza?

a) Laensefanza basica no es obligatoria.

b) La ensefianza universitaria es gratuita y obligatoria.

c) Las ensefianzas basicas y universitarias son obligatorias y gratuitas.
d) Laensefianza basica es obligatoria y gratuita.

éCual es la funcion principal del balasto en una luminaria fluorescente?

a) Reflejar la luz hacia la direccién deseada.

b) Conectar la luminaria a la corriente eléctrica.

c) Encender y estabilizar el flujo de corriente de la lampara.
d) Mantener estanca la superficie de la luminaria.

éCual es la funcion de las luces de salida de emergencia?

a) Proporcionar una ruta de evacuacion claramente marcada.

b) Illuminar areas de trabajo durante el dia.

c) Servir como luces decorativas.

d) Actuar como luces de advertencia para evitar riesgos de caida de objetos.

éCon qué material pegarias los azulejos en un cuarto de bafio si debes alicatar sobre una
pared de ladrillo?

a) Cemento cola.

b) Silicona.

c) Adhesivo bituminoso.
d) Mortero rapido.
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59.

60.

¢En construccion, cuando se producen las fisuras por retraccion?

a) Cuando la construccién es mas antigua.

b) Durante el fraguado.

c) Cuando el hormigén se cura en ambientes muy humedos.
d) Cuando hay un exceso de aridos en el hormigon.

éComo se denomina el elemento que se instala a la salida de un grifo para reducir el
caudal de agua sin perder el confort?

a) Reductor de presion.
b) Tapdn seccionador.
c) Dispersor.

d) Perlizador.

éCual de los siguientes tipos de pintura es adecuado para aplicar en exteriores y resistir
las inclemencias del tiempo?

a) Pintura vinilica.
b) Pintura acrilica.
c) Pintura de esmalte.
d) Pintura al éleo.

Seglin establece el articulo 66 del Texto Refundido de la Ley del Estatuto Basico del
Empleado Publico, équé consecuencias tiene la pena principal o accesoria de
inhabilitacion absoluta, cuando hubiere adquirido firmeza la sentencia que la imponga?

a) La pérdida de la condicién de funcionario respecto a todos los empleos o cargos que
tuviere.

b) la pérdida de la condicidon de funcionario respecto a los empleos especificados en la
sentencia.

c) La pérdida de la condicién de funcionario respecto de los cargos especificados en la
sentencia.

d) Lainhabilitacion especial para cargo publico.

é¢Qué precaucion es esencial al trabajar en una luz de emergencia?

a) Trabajar en un adrea mojada.

b) No utilizar proteccion para los ojos.

c) Desconectar la energia antes de realizar cualquier reparacion.
d) Dejar las herramientas cerca de la luz encendida.

Para reemplazar un enchufe, lo primero que se realizard es:
a) Desmontar el mecanismo.
b) Colocarse guantes de proteccion.

c) Cortar la corriente del circuito.
d) Medir la intensidad de la corriente eléctrica.

10



61.

62.

63.

64.

65.

66.

éCual es la funcion principal de una falleba en una ventana?

a) Proporcionar una apariencia estética a la ventana.
b) Asegurar la ventana en su posicién cerrada.

c) Regular la entrada de luz solar.

d) Facilitar la limpieza de la ventana.

éQué tipo de tornillo es el de la imagen seguin su cabeza?

a) Phillips.
b) Torx.
c) Pozidriv.
d) Allen.

¢Puede el inodoro unirse a un bote sinfonico?

a) Si.

b) Segun la distribucion del aseo.

c) No, nunca.

d) Sélo en caso de que la bajante esté a menos de 1 metro.

El articulo 13 de la Constitucion Espaiiola, establece, que la extradicion se concedera en
cumplimiento de un tratado o ley, atendiendo al principio de:

a) lgualdad.

b) Legalidad.

c) Responsabilidad.
d) Reciprocidad.

é¢Qué misidn principal tiene la colocacion de un sifon, en el sistema de drenaje de agua,
de una unidad interior de aire acondicionado?

a) Favorecer la expulsién del agua de condensacion.

b) Retener las impurezas de la unidad interior.

c) Evitar la entrada de malos olores a la unidad interior.

d) Evitar que rebose la bandeja de condensados del equipo.

éDonde se colocan habitualmente los reguladores de presién?

a) En la parte final del circuito para ver la presidn final de la instalacion.

b) En la parte intermedia de la instalacion para equilibrar las presiones.

c) A continuacidén de la acometida de entrada a la vivienda cuando la presion de red es
muy alta.

d) Antes del grupo de presidn que alimenta la red principal.
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67. éA quién corresponde, la creacién, modificacidn o supresion de las estructuras de
campus que se creen en Ceuta y Melilla, segiin el articulo 26 de los Estatutos de la
Universidad de Granada?

a)
b)
c)
d)

Al Consejo de Gobierno a propuesta del Rector.

Al Rector.

Al Consejo Social a propuesta del Rector.

Al Consejo de Gobierno a propuesta del Consejo Social.

68. El interruptor que se utiliza para que una o varias lamparas puedan apagarse o
encenderse desde dos puntos indistintamente se denomina:

a)
b)
c)
d)

Interruptor simple.
Interruptor de cruce.
Interruptor conmutado.
Interruptor bipolar de cruce.

69. Cual de las siguientes respuestas es la ley de Ohm:

a)
b)
c)
d)

70. ¢{Qué representa la siguiente imagen?

V=R/I
R=V-|
I=V/R
R=I/V

Tirador de asa.

Aldaba.

Tirador de cuello de cisne.
Pomo.

71. éLas placas metdlicas que se colocan como embellecedores alrededor del ojo de la
cerradura se denominan?

a)
b)
c)
d)

Golpete.
Aldabilla.
Bocallave.
Charnela.

72. Sefiale cudl de los siguientes, NO es uno de los Organos generales de gobierno y
representacion de la Universidad de Granada de los establecidos en el articulo 29 de sus
Estatutos.

a)
b)
c)
d)

Rector o Rectora.

Vicerrector o Vicerrectora.
Director o Directora.

Secretario o Secretaria General.
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73. éCuales de los siguientes elementos estructurales de un edificio tienen en obra una
disposicion vertical?

a) Zunchos.
b) Jacenas.
c) Columnas.
d) Viguetas.

74. ¢{Qué tipo de broca se recomienda para perforar azulejos?

a) Broca de acero rapido (HSS).
b) Broca de madera.

c) Broca de albaiiileria.

d) Broca de diamante.

75. Indique qué tipo de valvula es la que se muestra en la figura.

a) Valvula de asiento.

b) Valvula de control dinamico.
c) Valvula de equilibrado.

d) Valvula reductora de presion.

76. éDAnde se suelen utilizar habitualmente las valvulas de dos vias?

a) Eninstalaciones a caudal constante.

b) En instalaciones a caudal variable.

c) Eninstalaciones con bombas de circulacién constante.
d) Eninstalaciones donde la presidon permanece constante.

77. Segun el Art. 41 de la Constitucion Espaiola, los poderes publicos mantendran un
régimen de Seguridad social:

a) Publico.
b) Privado.
c) Libre.
d) Mixto.

78. éPor quién sera designado el Defensor del Pueblo, segun el articulo 54 de la Constitucién
Espaiiola?

a) Por el Rey.

b) Por el Presidente del Gobierno.

c) Por el Presidente del Tribunal Constitucional.
d) Por las Cortes Generales.
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79. Para comprobar si un cable esta cortado:

a) Se hara una medicidn de continuidad.

b) Se utilizara un luxémetro.

c) Simide cero ohmios significa que esta cortado.
d) Se utilizara un puente de manémetros.

80. Qué representa el simbolo de la imagen:

a) Uninterruptor.

b) Uninterruptor doble.
c) Unconmutador.

d) Una caja de registro.

81. ¢Cual es la funcidn principal del fleje en una persiana?

a) Proporcionar soporte estructural a la persiana.

b) Regular la temperatura ambiente dentro de la habitacion.
c) Permitir el movimiento de las lamas de la persiana.

d) Aumentar la resistencia al viento de la persiana.

82. ¢{Como se denomina la parte sefialada en el siguiente dibujo de una persiana enrollable?

a) Cajon.
b) Testeros.
c) Topes.
d) Conteras.

83. ¢Qué equipo es mas adecuado para compactar el hormigén armado con encofrado de
madera?

a) Un rastrillo.

b) Un tubo tremie.

c) Un vibrador de aguja.

d) Un vibrador de superficie.

84. En un elemento constructivo, écudl es la diferencia principal entre una fisura y una
grieta?

a) Una fisura es mas profunda que una grieta.

b) Las fisuras son mas estrechas que las grietas.

c) Una fisura afecta todo el espesor del material, mientras que una grieta solo afecta la
capa superficial.

d) Una fisura y una grieta en construccion son la misma cosa.
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85. La presencia de aire en los circuitos hidraulicos, genera los siguientes problemas:

a) Ruido, mal intercambio térmico y corrosion.

b) Goteos de agua, presiones excesivas y corrosion.

c) Goteosde aguay buen intercambio térmico.

d) Calcificacién de las tuberias, ruido y goteos de agua.

86. ¢{Qué simbolo de fontaneria representa la siguiente figura?

a) Valvula reguladora de caudal.
b) Valvula antirretorno.

c) Valvula limitadora de presion.
d) Valvula de ventosa.

87. Senale la opcion correcta en relacion a la prescripcion de las faltas y sanciones
establecidas en el articulo 97 Texto Refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado
Publico:

a) Llasinfracciones muy graves prescribiran a los tres afios.

b) Lasinfracciones leves prescribiran al afio.

c) Lassanciones interpuestas por faltas graves prescribiran a los tres afios.
d) Lassanciones interpuestas por faltas leves prescribira a los seis meses.

88. El siguiente simbolo representa:

a) Unalampara.

b) Una lampara dicroica.
c) Unatoma de corriente bipolar con toma de tierra. %

d) Unatoma de corriente bipolar sin toma de tierra.
89. En relacidn a la cola de resorcinol podemos decir que:

a) Se suministra en forma de bastoncillos cilindricos que se cargan en una pistola
eléctrica especial.

b) Se suministra por lo general en forma de granulos finos que hay que disolver en agua
caliente.

c) No esimpermeable pero existe una version para exteriores que si resiste al agua.

d) Esimpermeabley a prueba de las inclemencias del tiempo.

90. ¢Como afecta la humedad de la madera a la calidad de la unién con adhesivo?

a) Lahumedad debe ser inferior al 5% para que la madera absorba el adhesivo
lentamente.

b) Sies superior al 20% todas las colas se asentaran satisfactoriamente.

c) Puede resultar una union débil si es inferior al 5%.

d) La humedad no afecta a la calidad de la unién con adhesivo.
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91. ¢Cual es la distancia maxima permitida entre el bote sifénico y la bajante?

92.

93.

94.

95.

a) 1 metro.
b) 2 metros.
c) 10 metros.
d) 5 metros.

De todos los aparatos sanitarios de un cuarto de bafio éen cudl de ellos no se
recomienda modificar su posicion en caso de reforma?

a)
b)
c)
d)

El lavabo.
La ducha.
El bidé.

El inodoro.

éQué simbolo de fontaneria representa la siguiente figura?

a)
b)
c)
d)

Vaso de expansion abierto.
Vaso de expansion cerrado.
Separador de lodos.
Purgador.

El articulo 75 del Texto Refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico
establece, que los cuerpos y escalas de los funcionarios se crean, modifican y suprimen:

a)
b)

c)
d)

Por los 6rganos de Gobierno de cada Administracion.

Por ley de las Cortes Generales o de las asambleas legislativas de las comunidades
auténomas.

Mediante Convenio de la Conferencia Sectorial.

Por pacto o convenio entre las organizaciones sindicales mas representativas a nivel
nacional.

éQué simbolo de fontaneria representa la siguiente figura?

Derivacion a 452,
Filtro.

Te a 459C.

Valvula antirretorno.

96. Segun el articulo 35 de los Estatutos de la Universidad de Granada, éa quién corresponde
la aprobacién del calendario académico?

a)
b)
c)
d)

Al Claustro.

Al Consejo de Gobierno.
A la Junta de Personal.
Al Rector.
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97. Segun el articulo 162 de los Estatutos de la Universidad de Granada, la convocatoria de
las pruebas selectivas del personal de administracion y servicios sera realizada por:

98.

99.

a)
b)
c)
d)

El Servicio de Personal.
La Gerencia.

El Consejo de Gobierno.
El Rector.

Lijar a contrahilo se refiere a:

a)
b)
c)
d)

lijar en direccidn opuesta a la direccion de las fibras de la madera.
lijar en la misma direccion a la direcciéon de las fibras de la madera.
Lijar en diagonal a la direccidon de las fibras de la madera

Lijar en zigzag a la direccidn de las fibras de la madera

Tradicionalmente el barniz de goma laca se aplica, capa sobre capa, utilizando un
tampon hecho con una pelota de algodon envuelta en un lienzo blanco, y que se conoce
como:

a)
b)
c)
d)

Mufeca.
Guante.
Pincel.
Esponja.

100. Un buen barniz para madera debe tener la siguiente cualidad:

a)
b)
c)
d)

Desecacion lenta.

No ser flexible.

Perder su dureza a la intemperie.
No decolorarse.
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